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ВСТУП 

 

Дані методичні вказівки укладено у відповідності з освітньо-кваліфіка-

ційною характеристикою підготовки бакалаврів спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» освітньої програми «Облік і аудит».  

Сучасний бакалавр з обліку та аудиту повинен володіти комплексом 

знань із гуманітарних, фундаментальних та фахових дисциплін, мати добру 

практичну підготовку для виконання функціональних обов’язків на підприємс-

твах як виробничої сфери так і в державних закладах та громадських організа-

ціях.  

Випускна робота – це важлива форма атестації випускників спеціальності 

071 «Облік і оподаткування» освітньої програми «Облік і аудит», в процесі якої 

він набуває вмінь і навичок організації самостійної практичної діяльності за 

фахом. Вона визначає загальноосвітню та фахову зрілість випускника, вміння 

діалектично мислити, творчо застосовувати набуті знання при вирішенні тих 

чи інших практичних завдань в сфері управлінської діяльності. 

Виконуючи випускну роботу, студент розвиває навички творчого вивчен-

ня літературних джерел, узагальнення та аналізу вихідної інформації, системно-

го викладання матеріалу, вдосконалюється у вмінні вирішувати нестандартні за-

дачі щодо розвитку методів та організації бухгалтерського обліку, його автома-

тизації, контролю та аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств і 

організацій. 

Дані методичні вказівки визначають основні положення з організації ви-

конання випускних робіт та вимоги щодо їх складу, структури, змісту, оформ-

лення, рецензування та захисту. 

До виконання випускних робіт допускаються студенти, які успішно за-

кінчили повний курс теоретичного навчання,  пройшли виробничу практику та 

успішно захистили звіт про неї. 
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1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ВИКОНАННЯ ВИПУСКНИХ РОБІТ 
 

Випускна робота бакалаврів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є 

кваліфікаційним документом, на підставі якого Державна екзаменаційна комісія 

визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його готовність до само-

стійної роботи за фахом і приймає рішення про присвоєння кваліфікації. 

Випускна робота повинна містити глибоке теоретичне осмислення обра-

ної для дослідження проблеми, доведення її актуальності, а також обґрунтова-

ний варіант практичного її вирішення, виконаний на підставі ретельно прове-

деного аналізу конкретного підприємства, за матеріалами якого виконується 

дослідження. Вона повинна також відображати професійно-освітній рівень сту-

дента, вміння та навички самостійно розв’язувати облікові й аналітичні завдан-

ня щодо конкретного підприємства та конкретних господарських операцій, 

здійснюваних на ньому. 

Мета виконання випускних робіт полягає в творчому застосуванні тих 

знань, вмінь і навичок, якими збагатили себе студенти під час теоретичного та 

практичного навчання в академії, для вирішення актуальних питань забезпе-

чення контролю за господарською діяльністю підприємств в умовах реформу-

вання економіки та бухгалтерського обліку відповідно до вимог ринкового се-

редовища; у пошуку сучасних наукових досягнень у сфері розбудови системи 

державного регулювання бухгалтерського обліку; у виробленні умінь застосо-

вувати їх для вирішення конкретних практичних завдань; у визначенні ступе-

ня підготовки випускника до самостійної практичної діяльності. 

Завданнями виконання випускних робіт є: 

-  поглиблення, систематизація, удосконалення та закріплення набутих 

теоретичних знань, вмінь та навичок; 

- демонстрація навичок самостійної роботи з оволодіння системами об-

ліку в умовах його реформування, внутрішньогосподарського контролю й ана-

лізу при розробці аспектів конкретної теми випускної роботи; 

- демонстрація навичок роботи з економічною літературою та офіційни-

ми державними документами, що регламентують фінансово-господарську дія-

льність підприємства та його стосунки із зовнішнім середовищем, для вирішен-

ня конкретних питань обраної теми випускної роботи; 

- удосконалення навичок підбору, обробки, аналізу і контролю за відо-

браженням інформації про практичну фінансово-господарську діяльність підп-

риємства; 

- розробка та оцінка альтернативних підходів до вирішення визначених 

проблем; 

- обґрунтування запропонованих рішень; 

- закріплення вмінь виконання облікових та аналітичних операцій за до-

помогою персонального комп’ютера. 
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2. ТЕМАТИКА ВИПУСКНИХ РОБІТ 
 

Початковим етапом виконання випускної роботи є вибір її теми. Темати-

ка випускних робіт розробляється та затверджується випусковою кафедрою об-

ліку та аудиту, яка є відповідальною за випуск бакалаврів спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». Сама тематика торкається аспектів сутності бухгал-

терського фінансового облікового процесу всіх господарських операцій підпри-

ємства, внутрішньогосподарського контролю та економічного аналізу госпо-

дарської діяльності підприємства, тощо. Однак, затверджений кафедрою пере-

лік тем випускних робіт бакалаврів спеціальності 071 «Облік і оподаткування», 

що наведений в додатку А, може бути доповнений новими темами з необхід-

ним обґрунтуванням актуальності та доцільності їх розробки. 

Студент самостійно вибирає конкретну тему випускної роботи із затвер-

дженого переліку тем і узгоджує її з науковим керівником, який призначається 

з професорсько-викладацького складу випускової кафедри. Випускова кафедра 

закріплює за студентом вибрану ним тему випускної роботи на підставі пись-

мової заяви студента.  

Керівник видає студентові завдання на виконання обраної ним теми ви-

пускної роботи за формою, наведеною в додатку Б, а також конкретні методи-

чні рекомендації щодо її виконання. 

З урахуванням фактично зібраних практичних матеріалів про діяльність 

підприємства під час проходження виробничої практики здійснюється уточнен-

ня теми випускної роботи й остаточне закріплення її за студентом наказом рек-

тора академії. 

 

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ ВИПУСКНИХ РОБІТ 
 

Період виконання випускної роботи поділяють на три етапи: 

- підготовчого (вибір теми випускної роботи, підбір необхідної літерату-

ри, опрацювання нормативно-правових актів відносно обраної теми та узагаль-

нення матеріалів зібраних під час виробничої практики);       

 - основного (виконання й оформлення випускної роботи у відповідності 

до затвердженого плану); 

- заключного (рецензування роботи зовнішнім опонентом; попередній за-

хист готової випускної роботи на випусковій кафедрі; захист випускної роботи 

перед Державною екзаменаційною комісією). 

Безпосереднє виконання випускної роботи полягає в розробці окремих її 

розділів і здійснюється студентом самостійно. Студент несе відповідальність за 

достовірність вихідної інформації та розрахунків, а також за якість роботи. Від-

повідно до затвердженого плану студент подає керівникові виконані розділи 

випускної роботи для оцінки. Дотримання студентами графіків виконання ви-

пускних робіт є предметом обговорення на засіданнях випускової кафедри об-

ліку та аудиту. 
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4. СКЛАД, ЗМІСТ І СТРУКТУРА ВИПУСКНОЇ РОБОТИ 
 

Випускна робота являє собою текстову частину разом з внутрішніми до-

датками.  

Крім того для захисту випускної роботи подається ілюстративний матері-

ал або презентація. 

Текстову частину та внутрішні додатки випускної роботи виконують на 

аркушах білого паперу формату А4 (210х297 мм) і брошурують. Обсяг тексто-

вої частини, як правило, не повинен перевищувати 60 сторінок друкованого те-

ксту (крім списку використаної літератури та внутрішніх додатків). 

Внутрішні додатки містять об’ємну вихідну інформацію до розрахунків, 

або самі об’ємні розрахунки, результати яких використовуються в текстовій ча-

стині, і є останнім розділом текстової частини випускної роботи (після списку 

використаної літератури), обсяг якого обмежує керівник. 

Ілюстративний матеріал (презентаційний матеріал) повинен містити ін-

формаційні та аналітичні матеріали, таблиці, графіки, діаграми, які студент 

вважає за потрібне використати в ході захисту випускної роботи для розкриття 

теми.  

Ілюстративний матеріал виконують на 5-7 аркушах паперу формату А4 

(210х297мм) в п’яти-шести примірниках і брошурують.  

Текстова частина випускної роботи повинна мати такий орієнтовний 

зміст: 

Титульний аркуш  

Завдання на виконання випускної роботи  

Анотація  

Зміст  

Вступ 

Основна частина: 

Перший розділ 

Другий розділ 

Третій розділ 

        Висновки  

        Список використаних джерел 

        Додатки.  

Зразок “Титульного листа” наведений в Додатку В.  

В „Анотації” (Додаток Д) слід в дуже стислій формі (не більше 1 с.) 

охарактеризувати зміст всіх розділів випускної роботи, актуальність обраної 

теми й особливості її розкриття за матеріалами літературного огляду проблем 

щодо теми дослідження та конкретного підприємства, основні результати робо-

ти, які спрямовані на поліпшення фінансово-економічної діяльності підприємс-

тва й організації бухгалтерського фінансового обліку на ньому, їх обґрунтова-

ність. В ній не повинно бути надмірних подробиць, а також інформації, якої 

немає в випускній роботі. В анотації необхідно вказати загальний обсяг роботи, 

кількість таблиць, рисунків. Оформлення анотації є заключним етапом виконан-
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ня випускної роботи перед поданням її до захисту. Її призначення – ознайом-

лення членів ДЕК з методикою дослідження, фактичними результатами й осно-

вними висновками випускної роботи. 

“Зміст” відображає план роботи. В ньому послідовно вказують назви 

всіх розділів та підрозділів випускної роботи, які повинні точно збігатися з їх-

німи назвами в тексті, та номери сторінок, з яких починаються ці розділи і під-

розділи. Зміст роботи має відображати сутність теми, її складність та логіку дос-

лідження. Назви розділів і підрозділів повинні бути стислими і зрозумілими, літе-

ратурно грамотними, тісно пов’язаними з назвою роботи, але не повторювати її. 

У “Вступі” (2...3 с.) необхідно переконливо обґрунтувати актуальність 

вибраної теми випускної роботи, визначити її місце в сучасних дослідженнях, і 

розкрити рівень її розробки з переліком вчених та їхніх основних наукових ро-

біт, а також коротко викласти оцінку сучасного стану розв’язання проблем теми 

як в Україні, так і в інших країнах. Слід сформулювати мету і завдання дослі-

дження його теоретичну та практичну значущість, визначити його об’єкт, пре-

дмет і методи, а також розкрити сутність теми, її значущість, підстави та ін-

формаційну базу для розроблення теми.  

Загальну характеристику випускної роботи у вступі необхідно подати в та-

кій послідовності: 

Актуальність теми та доцільність роботи довести, обґрунтувати коротко 

шляхом критичного аналізу та порівняння з відомими розв’язаннями обраної 

для дослідження проблеми;  

Мета і завдання дослідження. Формулювати мету роботи та завдання, які 

необхідно вирішити для досягнення поставленої мети відповідно до плану ви-

пускної роботи можна, використовуючи такі ключові слова, як „обґрунтувати 

...”, „запропонувати ...”, „розробити ...”, „оптимізувати ...”  тощо. Не слід фор-

мулювати мету як „дослідження ...”, „вивчення ...”, оскільки ці слова вказують 

на засіб досягнення мети, тобто на завдання, а не на саму мету; 

Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжують проблемну 

ситуацію, обрану для вивчення і дослідження; 

Предмет дослідження міститься в межах об’єкта. Об’єкт і предмет дос-

лідження співвідносяться між собою як загальне і часткове. В об’єкті виділя-

ється та його частина, яка є предметом дослідження. Саме на нього студентові 

слід спрямувати основну увагу, оскільки предмет дослідження визначає тему 

випускної роботи, винесену ним на титульний аркуш як її назву. 

Методи дослідження містять перелік використаних методів дослідження 

для досягнення поставленої в роботі мети. Перелічити їх треба не відірвано від 

змісту роботи, а коротко та змістовно визначаючи, що саме досліджувалось тим 

чи іншим методом. Це дасть змогу пересвідчитися в логічності та прийнятності 

вибору саме цих методів. Серед них можуть бути такі загальнонаукові методи 

дослідження як аналіз, синтез, індукція, дедукція, аналогія, спостереження, по-

рівняння, абстрагування, моделювання, конкретизація, оцінка, класифікація то-

що, а також специфічні методи економічних досліджень, до яких належать еко-

номіко-статистичні та економіко-математичні методи. 
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Практичне значення одержаних результатів треба подати як твердження 

про можливість практичного застосування одержаних результатів або рекомен-

даціями, як використати ці результати. 

Сторінка текстової частини випускної роботи, з якої починається 

«Вступ», повинна містити спеціальний штамп, форма якого наведена в додатку 

Е, а порядок заповнення – в наступному розділі даних методичних вказівок. 

„ОСНОВНА ЧАСТИНА” випускної роботи складається з трьох розділів.  

В „Першому розділі” (до 25 с) необхідно навести основні положення до-

сліджуваної проблеми, охарактеризувати об’єкт дослідження як економічну та 

обліково-аналітичну категорію у взаємозв’язках і розвитку, визначити його мі-

сце і роль в економіці та в діяльності підприємства, встановити нормативно-

правову базу його використання та теоретичні й законодавчі засади його обліку 

відповідно до Національних стандартів бухгалтерського обліку. Особливу увагу 

слід звернути на стан теоретичних напрацювань з обраної теми, проаналізувати 

існуючі різноманітні погляди на ті чи інші аспекти на підставі критичного 

огляду відомих вітчизняних та зарубіжних літературних джерел, виявити питан-

ня, які потребують розв’язання в теоретичному, методичному та прикладному 

плані. В даному розділі також розглядається проблематика організації та мето-

дики внутрішньогосподарського контролю за напрямком випускної роботи. Ма-

теріал доцільно ілюструвати (цитувати) даними із статистичних довідників, мо-

нографій, журнальних статей, наукових збірників тощо. Дуже важливо визначи-

ти власне ставлення студента до виявлених проблем і прийняти його як підставу 

для проведення дослідження і розробки рекомендацій щодо вирішення виявле-

них проблемних питань.  

У „Другому розділі” (до 15 с.) необхідно перевести дослідження в практи-

чну площину і провести аналіз фактичного стану досліджуваного об’єкта ви-

ключно за матеріалами конкретного підприємства. Характеристика підприємст-

ва повинна містити  відомості про місце його розташування, форму власності 

на засоби виробництва, виробничу структуру і склад підприємства, історію, 

стан та перспективи його розвитку, асортимент продукції, основні техніко-

економічні показники, що характеризують розмір підприємства (виробнича по-

тужність, вартість основних засобів і кількість персоналу, а також ефективність 

їх використання) та фінансові результати його діяльності (сума прибутку або 

збитків, рентабельність продукції та підприємства) в динаміці за 2 роки. Орієн-

товний перелік основних фінансово-економічних показників, на підставі яких 

слід коротко охарактеризувати тенденцію розвитку підприємства, наведено в 

додатку К. 

В цьому розділі необхідно здійснити економічний аналіз діяльності підп-

риємства тільки за розділами, які торкаються теми випускної роботи. 

Поглиблений тематичний аналіз повинен детальніше торкатися аналізу 

показників, що характеризують обрану тему випускної роботи, на підставі да-

них з використанням додаткових аналітичних прийомів і методів. Розділ пови-

нен бути максимально насиченим фактичною інформацією (таблиці, графіки, діаг-
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рами, схеми), що відображають відповідні результати діяльності підприємства за 

останні роки. 

В результаті економічного аналізу діяльності підприємства необхідно ви-

явити резерви підвищення ефективності виробництва і обґрунтувати пропозиції 

щодо їхнього використання. Студент повинен обґрунтовано довести, що запро-

поновані ним заходи повинні позитивно вплинути на поліпшення кінцевих по-

казників діяльності підприємства і, яких саме. 

„Третій розділ” (до 20 с.) необхідно присвятити характеристиці конкрет-

них положень облікової політики підприємства, за даними якого виконується 

дослідження, організацію бухгалтерського обліку на ньому (форма ведення бу-

хгалтерського обліку, документообіг, програмне забезпечення автоматизації 

бухгалтерського обліку, склад та посадові інструкції працівників бухгалтерії, 

система оподаткування). 

В цьому ж розділі необхідно охарактеризувати стан бухгалтерського фі-

нансового обліку на підприємстві господарських операцій, що характеризують 

обрану тему випускної роботи з розгорнутим  розрахунковим прикладом конк-

ретної постановки первісного обліку на підприємстві обраних господарських 

операцій: їх документообігу, порядку узагальнення та групування даних перві-

сної інформації та зведених даних, організації синтетичного й аналітичного об-

ліку, облікові регістри по узагальненню облікової інформації для оперативного 

управління, поточного обліку та укладання звітності відповідно до П(С)БО.  

Особливу увагу треба звернути на встановлення відхилень від вимог дію-

чих нормативних і законодавчих актів, які мають місце в організації обліку на 

підприємстві. Слід сформулювати також пропозиції щодо вдосконалення бух-

галтерського фінансового обліку зазначених господарських операцій на підпри-

ємстві. Потрібно підкреслити, що вдосконалення, поліпшення обліку позитивно 

впливає на економічні показники діяльності підприємства. 

У “Висновках” (2-3 с.), які є завершальною частиною випускної роботи, 

необхідно підвести підсумки дослідження, сформулювати і обґрунтувати про-

позиції, визначаючи їх вагомість для удосконалення практики та розв’язання 

проблем, пов’язаних з бухгалтерським обліком та аналізом. Висновки повинні 

узгоджуватися з метою і завданнями випускної роботи і відображати на підста-

ві проведеного дослідження як позитивні, так і негативні сторони діяльності 

підприємства з організації бухгалтерського фінансового обліку та внутрішньо-

господарського контролю господарських операцій, які досліджено, а також об-

ґрунтовані пропозиції про усунення негативних явищ і конкретні заходи щодо 

цього.  

У висновках необхідно наголосити на якісних і кількісних показниках 

здобутих результатів, обґрунтувати достовірність результатів, викласти реко-

мендації щодо їх використання. 

Підхід до формулювання висновків повинен бути дуже відповідальним, 

оскільки на їх підставі базується основна частина доповіді при захисті випуск-

ної роботи перед Державною екзаменаційною комісією. 
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«Список використаних джерел» повинен містити всі використані літе-

ратурні джерела (не менше 25 найменувань), які необхідно відобразити відпо-

відно до правил бібліографічного опису друкованих видань, поданих в наступ-

ному розділі даних методичних вказівок. Приклад оформлення списку викорис-

таних джерел наведено в додатку Л. 

“Додатки” в текстовій частині випускної роботи (внутрішні додатки) по-

винні містити аналітичні розрахункові матеріали, на підставі яких укладено ви-

сновки в основних розділах випускної роботи, громіздкі таблиці, тексти допо-

міжного характеру, алгоритми, програми та результати проведених розрахунків 

на ПК тощо, щоб не перевантажувати основну частину випускної роботи. 
 

5. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕННЯ ВИПУСКНОЇ РОБОТИ 
 

Текстову частину випускної роботи разом з внутрішніми додатками ви-

конують з одного боку аркушів білого паперу формату А4 (210х297 мм), до-

тримуючись таких полів: верхнє, ліве та нижнє – не менше 20 мм, праве – не 

менше 10 мм, і брошурують. Її обсяг, як правило, не повинен перевищувати 60 

сторінок друкованого на комп’ютері тексту (крім списку використаних джерел і 

внутрішніх додатків). 

При оформленні випускної роботи слід користуватися шрифтом Times 

New  Roman № 14, міжрядковим інтервалом 1,5.  

У таблицях слід використовувати шрифт №12 та одинарний міжрядковий 

інтервал.  

Перед початком друку тексту на ПК слід вибрати мову викладення мате-

ріалу і встановити автоматичне перенесення слів у тексті, тоді не буде великих 

відстаней між словами в рядках. 

Зміст випускної роботи треба викладати лаконічно, не припускаючи по-

вторень та непотрібних відступів від теми. 

Всі наведені в роботі цитати необхідно супроводжувати точним посилан-

ням на відповідні джерела, вказуючи в квадратних дужках номер літературного 

джерела, яким воно позначене в списку використаної літератури випускної ро-

боти і в якому міститься наведена цитата. 

Курсивом можна виділяти лише найважливіші місця в тексті. Друкувати 

увесь текст курсивом не можна. 

Скорочення слів в тексті не допускається крім загальноприйнятих скоро-

чень відповідно до Держстандарту України. 

При викладі матеріалу випускної роботи слід дотримуватися таких вимог: 

- змістовність і конкретність; 

- системність і послідовність; 

- коротко висловлювати свою думку (занадто великі фрагменти не спри-

яють розумінню викладеного матеріалу); 

- завершеність викладення кожної думки; 

- недопущення тавтологій; 

- дотримання рекомендованої кількості сторінок обсягу кожного розділу 

і всієї випускної роботи в цілому (наявність зайвої кількості сторінок випускної 
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роботи порівняно з рекомендаціями свідчить про невміння студента коротко і 

дохідливо, зрозуміло висловлювати свою думку). 

Сторінки випускної роботи слід нумерувати арабськими цифрами на-

скрізно через увесь текст, проставляючи їх в правому верхньому або нижньому 

кутку аркуша паперу. Титульний аркуш входить до загальної нумерації сторі-

нок випускної роботи, але номер на ньому не проставляють. 

Ілюстрації та таблиці, які розміщено на окремих сторінках текстової час-

тини теж зараховують до загальної нумерації.  

Назви розділів слід друкувати великими буквами напівжирним шрифтом 

без переносу слів та без крапки наприкінці з абзацного відступу, який дорівнює 

1,25 см. Назви підрозділів слід друкувати з великої букви маленькими буквами 

напівжирним шрифтом без переносу слів та без крапки наприкінці з абзацного 

відступу.  

Крім розділів та підрозділів, пункти та підпункти повинні теж мати заго-

ловки, які слід писати з абзацного відступу з великої букви без переносу слів та 

без крапки наприкінці. Їх нумерують арабськими цифрами: розділи нумерують 

в межах викладення сутності роботи числами 1, 2, 3, 4, 5 тощо; підрозділи ну-

мерують в межах розділу числами, які містять номер розділу та порядковий но-

мер підрозділу через крапку; пункти нумерують в межах підрозділу числами, 

які містять номер розділу, номер підрозділу і номер пункту через крапки; під-

пункти нумерують в межах пункту числами, які містять номер розділу, номер 

підрозділу, номер пункту та номер підпункту через крапки. 

Якщо в тексті є формули і є посилання до них в тексті, то їх слід нумеру-

вати арабськими числами в дужках. 

Числовий матеріал, як правило оформлюють у вигляді таблиць. Для їх 

позначення над лівим верхнім кутом таблиці пишуть слово “Таблиця__” з вели-

кої літери і проставляють її порядковий номер арабським числом шляхом на-

скрізної нумерації по тексту випускної роботи або шляхом відокремленої нуме-

рації за розділами випускної роботи (в такому разі номер таблиці матиме номер 

розділу і номер таблиці в ньому через крапку; номер першої таблиці в кожному 

розділі буде позначено числом 1). Після номера таблиці ставлять тире, а після 

нього в цьому ж рядку розміщують назву (заголовок) таблиці без переносу слів 

і без крапки наприкінці. Таблицю розміщують після першого нагадування про 

неї в тексті на тій же сторінці або на наступній. При перенесенні таблиці на на-

ступну сторінку шапку таблиці повторюють, а над нею у лівому верхньому ку-

тку пишуть “Продовження табл.___” або “Закінчення табл.___”. 

Відомості  про літературні джерела розміщують в алфавітному порядку 

мовою оригіналу, з посиланням на них у тексті. 

Внутрішні додатки текстової частини випускної роботи розміщують в по-

рядку згадування про них в тексті, кожний з нової сторінки. Кожний додаток 

повинен мати заголовок, над яким у центрі рядка пишуть слово “Додаток __” з 

великою буквою поруч, що його позначає (нумерує). Додатки позначають пос-

лідовно великими буквами українського алфавіту, крім букв Г, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, 

Ь.  
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Внутрішні додатки повинні мати наскрізну нумерацію  сторінок  разом з  

усією роботою, але не враховуватись до загальної кількості сторінок випускної 

роботи. 

Штамп до текстової частини випускної роботи, що необхідно розмістити 

на сторінці, з якої починається “Вступ”, наведений в додатку Е. Порядок його  

заповнення є таким: 

 

ВР.ОА.41.01– шифр роботи 

                 де     ВР – випускна робота; 

                         ОА – кафедра обліку та аудиту; 

                          41 – номер групи, в якій навчається студент; 

                          01 – порядковий номер студента в наказі ректора  

                                  академії про закріплення тем випускних робіт  

                                  за студентами. 
 

На кожному аркуші ілюстративного матеріалу (додаток К) повинні мі-

ститися такі довідкові відомості:  

- назва розміщеного на аркуші матеріалу;        

- тема випускної роботи; 

- прізвище та ініціали дипломника; 

- посада, прізвище та ініціали керівника.  

 
6. ПОРЯДОК ЗАХИСТУ ВИПУСКНИХ РОБІТ 

 

Завершену випускну роботу, належним чином оформлену і підписану ав-

тором  оцінює науковий керівник роботи, про що укладає письмовий відгук,  в 

якому відзначає відповідність роботи завданню, актуальність, теоретичний рі-

вень і практичну значущість роботи, глибину розробки, досягнення поставленої 

мети, правильність та обґрунтування і повноту висновків, використання в робо-

ті економіко-математичних методів та ПЕОМ, професійний рівень та підготов-

леність студента до самостійної практичної діяльності і ставить загальну оцінку 

роботи.  

Науковий керівник приймає рішення про попередній допуск студента до 

захисту випускної роботи і направляє її на рецензію зовнішньому опоненту, 

яким може бути працівник облікової або фінансової служби підприємства (ор-

ганізації), викладач спорідненого вищого навчального закладу тощо. 

В письмовій рецензії міститься оцінка ступеня розв’язання завдань випу-

скної  роботи, відповідності виконаної випускної роботи завданню на її вико-

нання та сучасному стану обліку, аналізу та фінансової діяльності підприємст-

ва. Оцінюється також якість та ретельність виконання роботи, вміння логічно і 

грамотно висловлювати свої думки, робити обґрунтовані висновки. Рецензент 

відзначає як основні переваги роботи, так і суперечні та слабкі місця в роботі, 

виявлені недоліки і помилки. Після рецензування випускної роботи виправлен-

ня виявлених в ній недоліків не допускається. 
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Випускна робота разом з відгуком керівника та рецензією направляється 

на попередній захист в комісії, яка складається з наукового керівника роботи, 

завідувача кафедри та ще 1-2 викладачів випускової кафедри.  

Перед поданням роботи на захист вона має пройти перевірку на плагіат за 

відповідно встановленими програмами. 

Враховуючи висновки наукового керівника та рецензента, доповідь сту-

дента про результати дослідження, відповідність роботи встановленим вимо-

гам, комісія робить висновок про можливість подання випускної роботи до за-

хисту, що затверджується на засіданні випускової кафедри обліку та аудиту, яка 

приймає остаточне рішення про представлення випускної роботи до захисту 

перед Державною екзаменаційною комісією (ДЕК). 

Якщо випускна робота не відповідає встановленим вимогам, то вона не 

допускається до захисту, що затверджується рішенням засідання випускової 

кафедри. Студенти, які не завершили виконання випускної роботи в установле-

ний строк, теж до захисту не допускаються. 

Захист випускних робіт відбувається перед Державною екзаменаційною 

комісією в складі представників промисловості та викладачів академії. 

Студент на протязі 10-15 хвилин коротко доповідає про актуальність виб-

раної теми, мету, завдання, зміст випускної роботи. Викладаючи основний 

зміст роботи, необхідно вибрати 2-3 вузлових питання й охарактеризувати по 

кожному з них виявлені в ході дослідження недоліки, запропонувати заходи 

щодо їх усунення і довести ефективність запропонованих рекомендацій. Під час 

доповіді треба використовувати ілюстративний матеріал, яким є таблиці, схеми, 

рисунки тощо. Вони можуть бути зброшурованими у папки-файли, які нада-

ються кожному членові ДЕК, або можуть демонструватися за допомогою 

слайдоскопа, кодоскопа чи мультимедіа. 

Після доповіді студент відповідає на зауваження рецензента, а потім на 

запитання членів ДЕК та всіх присутніх на захисті. 

Після захисту студентом випускної роботи  члени  ДЕК на закритому за-

сіданні оцінюють випускну роботу з врахуванням якості її виконання, відгуку 

керівника, зауважень рецензента та рівня захисту і голова ДЕК оголошує ре-

зультати – загальну оцінку. 

Оскільки захист випускної роботи є завершальним етапом Державної ате-

стації випускників, то ДЕК приймає рішення про присвоєння студенту кваліфі-

кації. 

Студенти, які не виконали випускні роботи у встановлений термін або 

виконання та захист випускних робіт яких визнані ДЕК незадовільними, вва-

жаються такими, що закінчили теоретичний курс навчання в академії без права 

одержання диплома. 

Після захисту випускна роботи передається на зберігання в архів академії. 
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7. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВИПУСКНОЇ РОБОТИ 

 

Підсумкову, диференційовану  оцінку випускної роботи визначає  Державна 

екзаменаційна комісія за шкалою, що діє на момент захисту та відповідає вимогам 

ВНЗ , оцінку випускної роботи визначає  Державна екзаменаційна комісія.  

У процесі визначення загальної оцінки випускної роботи Державною екза-

менаційною комісією враховується низка важливих показників якості випускної 

роботи: 

Змістовні аспекти роботи: 

- актуальність обраної теми дослідження; 

- спрямованість роботи на розробку реальних практичних рекомендацій; 

- відповідність логічної побудови роботи поставленим меті та завданням; 

- широта й адекватність методологічного та діагностичного апарату; 

- наявність альтернативних підходів до вирішення визначених проблем; 

- рівень обґрунтування запропонованих рішень; 

- ступінь самостійності проведення дослідження; 

- розвиненість мови викладення роботи та її загальне оформлення. 

Якість захисту роботи: 

- уміння стисло, послідовно й чітко викласти сутність і результати дос-

лідження; 

- здатність аргументовано захищати свої пропозиції, думки погляди; 

- загальний рівень підготовки студента; 

- володіння культурою презентації. 

Основні умови одержання відповідної підсумкової оцінки (відмінно, добре, 

задовільно чи незадовільно) випускної роботи є такими: 

Відмінно. Випускна робота є бездоганною: має практичне значення, до-

повідь логічна і коротка, проголошена вільно, зі знанням справи, відгук і ре-

цензія позитивні, відповіді на запитання членів ДЕК правильні і стислі. 

Добре. Тема роботи розкрита, але мають місце окремі недоліки непринци-

пового характеру: в теоретичній частині поверхово здійснений аналіз літератур-

них джерел, недостатньо використані інформаційні матеріали підприємства, ма-

ють місце окремі зауваження у відгуку керівника та в зовнішній рецензії, допо-

відь логічна, проголошена вільно, відповіді на запитання членів ДЕК в основно-

му правильні, оформлення роботи в межах вимог. 

Задовільно. Тема випускної роботи в основному розкрита, але мають місце 

недоліки змістовного характеру: нечітко сформульована мета роботи, теоретич-

ний розділ має виражений компілятивний характер, наукова полеміка відсутня, в 

аналітичній частині є надлишок елементів описовості, добір інформаційних ма-

теріалів (таблиці, графіки, схеми) не завжди обґрунтований, заходи і пропозиції 

обґрунтовані непереконливо, рецензія і відгуки містять окремі зауваження, допо-

відь прочитана за текстом, не всі відповіді на запитання членів ДЕК були прави-

льними чи повними. Є зауваження щодо оформлення випускної роботи. 

Незадовільно. Нечітко сформульована мета випускної роботи. Розділи робо-

ти погано пов’язані між собою. Відсутній критичний огляд сучасних літератур-
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них джерел. Аналіз виконаний поверхово, переважає описовість на шкоду систе-

мності і глибині. Запропоновані заходи випадкові, з аналізу не випливають, еко-

номічне обґрунтування неповне. Оформлення роботи далеке від зразкового. 

Ілюстрації до захисту відсутні. Відповіді на запитання членів ДЕК неточні або 

неповні. 

Випускна роботи до захисту не допускається, якщо: подана науковому ке-

рівникові на перевірку, або на будь-який подальший етап проходження з пору-

шенням строків, встановлених графіком; написана на тему, яка своєчасно не була 

затверджена наказом по академії; виконана не самостійно; структура не відпові-

дає вимогам; відсутнє економічне обґрунтування пропонованих заходів; недбало 

оформлена, неякісно надрукована.  

 

 

******* 
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Додаток А 

Орієнтовний перелік тем випускних робіт: 
________________________________________________________________________ 

 

1. Облік основних засобів. 

2. Облік нематеріальних активів.  

3. Облік необоротних матеріальних активів. 

4. Облік капітальних інвестицій. 

5. Облік фінансових інвестицій підприємства. 

6. Облік виробничих запасів. 

7. Облік запасів. 

8. Облік необоротних активів. 

9. Облік і реалізація продукції (товарів, робіт, послуг). 

10. Облік операцій з експорту й імпорту товарів, робіт, послуг.  

11. Облік розрахунків з персоналом підприємства. 

12. Облік витрат підприємства.  

13. Облік собівартості продукції за неповними витратами для прогнозування і 

прийняття управлінських рішень.  

14. Облік витрат за центрами відповідальності.  

15. Облік витрат за замовленнями та процесами виробництва.  

16. Облік витрат і калькулювання собівартості продукції на підприємстві. 

17. Облік поточних зобов’язань.  

18. Облік дебіторської заборгованості.  

19. Облік розрахунків з підзвітними особами.  

20. Облік розрахунків з постачальниками. 

21. Облік розрахунків підприємства з покупцями і замовниками. 

22. Облік розрахунків з дебіторами та кредиторами підприємства. 

23. Облік вексельних операцій в системі розрахунків на підприємстві.  

24. Облік грошових коштів та аналіз грошових потоків. 

25. Облік розрахунків з бюджетом з податку на прибуток.  

26. Облік розрахунків з бюджетом з податку на додану вартість.  

27. Облік розрахунків з позабюджетними державними фондами.  

28. Облік фінансових результатів діяльності підприємства. 

29. Облік формування валових витрат і валових доходів підприємства. 

30. Методичні аспекти складання фінансової звітності та її використання в сис-

темі управління підприємством.  

31. Організація, методика і техніка складання фінансової звітності підприємст-

ва. 

32. Облік операцій з цінними паперами.  

33. Облік зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

34. Облік розрахунків з іноземними покупцями та замовниками 
 

Примітка: Теми випускних робіт не обмежені даним переліком,  який може 

            бути доповнений за узгодженням з науковим керівником випускної  

            роботи. 
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Додаток Б 

Зразок завдання на випускну роботу 
__________________________________________________________________ 

 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  УКРАЇНИ 

 

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 

Факультет економіки бізнесу і контролю                    

 Кафедра обліку та аудиту    

 Спеціальність 071 “Облік і оподаткування” 

 Форма навчання  денна (заочна) 

                                                                                      

                                                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                 

                                                                                     ____________ Зав. кафедри 

                                                                                                 “___” ______ 200_ р. 

 

ЗАВДАННЯ 

на випускну роботу студентові(ці) 

 

(прізвище, ім’я  та по-батькові) 

 

1. Тема випускної роботи ______________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

Затверджена наказом по академії № _____ від “___” ______ 200_ р. 

 

2. Термін подання студентом закінченої роботи ___________________________ 

3. Вихідні дані до роботи ______________________________________________ 

                                                                                                                  

____________________________________________________________________  

4. Зміст роботи (перелік питань, що підлягають розгляду) __________________    

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

5. Перелік графічного матеріалу 

____________________________________________________________________   

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
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Продовження додатка Б 

 

Консультанти з окремих розділів роботи: 

 

Розділ 
Консультант 

(вчене звання, П.І. п-Б) 

Підпис, дата 

Завдання 

видав 

Завдання 

прийняв 

Використання ПК    

    

 

 

Дата видачі завдання “____” _____________ 200_ р. 

                                        

 

                                     Керівник _________________ доц. Лучко К.Д. 
                                                               (підпис)        

 

        Завдання прийняв до виконання  __________________ Бездітна Х.О.    
                                                                    (підпис) 

 

 

 

КАЛЕНДАРНИЙ  ПЛАН 

 

 № 

з.п. 
Назва етапів випускної роботи 

Строк вико-

нання етапів 

роботи 

 

Примітки 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

                                      Студент __________________   Бездітна Х.О.    
                                                                                    (підпис) 

 

                                     Керівник __________________   Лучко К.Д.  
                                                                                     (підпис) 
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Додаток В  
 Зразок оформлення титульного аркуша випускної роботи  

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ, БІЗНЕСУ І КОНТРОЛЮ  

 

Спеціальність 071 “Облік і оподаткування” 
 

Кафедра обліку та аудиту 

 

 

 

 

 

 

 

ВИПУСКНА РОБОТА 
 
 

на тему: «Облік готової продукції та її реалізації в ПрАТ 

                Виробниче об’єднання «Одеський консервний завод»  

                
 

на здобуття ступеню вищої освіти «бакалавр» 

 
 

                        Студент    ____________     Бездітна Х.О. 
 
 

                       Керівник   ____________     Лучко К.Д. 
 

                           
 

 

Випускна робота допущена до захисту рішенням кафедри обліку та аудиту 

” ----“ червня 202 ---р., протокол №   --- 

 

 

 

      Завідувач кафедри __________   проф. Немченко В.В. 
 

ОДЕСА  202_ 
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Додаток Д  

Порядок оформлення анотації випускної роботи 
___________________________________________________________________________________ 

 

 

 

А Н О Т А Ц І Я 

 

випускної роботи на тему: „Облік основних засобів у ТОВ „Одеський коровай”. 

 

                                                  

Коротко (на одній сторінці) подається актуальність обраної теми, зміст 

всіх розділів випускної роботи й особливості розкриття теми за матеріалами 

підприємства, яке стало базою дослідження; основні результати роботи, які 

спрямовані на поліпшення організації бухгалтерського обліку на підприємстві 

та на поліпшення фінансово-економічної діяльності підприємства. 

 

Закінчити анотацію слід так: 

Випускна робота містить (наприклад): 

текстової частини                    -   60 с. 

таблиць                                    -   27 

додатків                                   -     3. 
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Додаток Е 

Зразок оформлення текстового аркуша випускної роботи,  

з якого починається „Вступ” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В  С  Т  У  П 
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Студент Бездітна   5х8 

КВР.ОА.41.1.01 Консуль.    
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      60 
Керівник Лучко    

ОНАХТ Зав.каф. Немченко   
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Додаток Ж 

Орієнтовний перелік основних фінансово-економічних показників  

діяльності підприємства 
________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Таблиця Ж.1 – Основні фінансово-економічні показники  діяльності                      

                                   ТОВ “Одеський коровай” 

 

Показники 
Поперед-

ній рік 

Звітний  

рік 

Відхилення 

абсо-

лютне 
% 

1. Обсяг продукції в натуральному виразі, т     

2. Обсяг продукції (робіт, послуг) без ПДВ  

та акцизного збору, тис.грн. 

- у діючих оптових цінах 

- у порівнянних оптових цінах 

    

    

3. Середня оптова ціна за 1 тонну продукції,   

грн. 

    

4. Чистий доход (виручка) від реалізації про-

дукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн. 

    

5. Повна собівартість товарної продукції,  

    тис.грн. 

    

6. Собівартість реалізованої продукції,  

    тис.грн. 

    

7. Адміністративні витрати, тис.грн.     

8. Витрати на збут, тис.грн.     

9. Валовий прибуток, тис.грн.     

10. Повна собівартість реалізованої продукції, 

тис.грн. 

    

11. Витрати на 1 гривню продукції, грн. 

             - товарної  

             - реалізованої 

    

12. Фінансовий результат від звичайної  

      діяльності  до оподаткування, тис.грн. 

    в тому числі: 

- від основної операційної діяльності  

- від іншої операційної діяльності 

- від фінансової діяльності 

- від іншої діяльності 

    

    

    

    

    

13. Фінансовий результат від надзвичайної   

       діяльності до оподаткування, тис.грн. 

    

14. Податок на прибуток, тис.грн.     

15. Чистий прибуток, тис.грн.     

16. Матеріальні витрати, тис.грн.     
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Продовження табл. Ж.1     

Показники 
Поперед-

ній рік 

Звітний  

рік 

Відхилення 

абсо-

лютне 
% 

17. Матеріаловіддача, грн.     

18. Матеріаломісткість продукції, грн.     

19. Середня облікова кількість штатних  

      працівників облікового складу, люд. 

            в тому числі робітників 

    

    

20. Продуктивність праці, грн. 

- одного штатного працівника  

                   облікового складу 

            - одного робітника             

 

 

 

   

    

21. Фонд оплати праці, тис.грн. 

- штатних працівників облікового  

                   складу 

- робітників 

    

    

22. Середня річна заробітна плата, грн. 

- на одного штатного працівника  

                   облікового складу 

- на одного робітника 

 

 

 

   

    

23. Середня річна вартість основних засобів за 

основним видом діяльності, тис.грн. 

    

24. Фондовіддача, грн. 

- по продукції 

- по прибутку 

    

    

25. Фондорентабельність, %     

26. Середня річна вартість оборотних коштів, 

       тис.грн. 

    

27. Коефіцієнт оборотності оборотних коштів     

28. Рентабельність продукції, %     

29. Рентабельність виробництва, %     

31. Середня річна сума дебіторської заборго-

ваності, тис.грн.  

    

32. Середня річна сума кредиторської забор-

гованості, тис.грн. 

    

33. Валовий доход, тис.грн.     

34. Валові витрати, тис.грн.     

35. Коефіцієнти ліквідності балансу 

      на кінець року: 

- коефіцієнт поточної ліквідності 

- коефіцієнт швидкої ліквідності 

- коефіцієнт абсолютної ліквідності 

- загальний коефіцієнт ліквідності 
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Додаток К 

Зразок оформлення ілюстративного матеріалу 
______________________________________________________________________________ 

 

 

Таблиця 1 – Основні фінансово-економічні показники  діяльності                      

                               ТОВ “Одеський коровай” 

Показники 
Попере-

дній рік 

Звітний 

рік 

Відхилення 

абсо- 

лютне  
% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

    

                 

Тема: “Облік, основних засобів у ТОВ “Одеський коровай ”  

                                                 Студент: Бездітна Х.О. 

Керівник: доц. Лучко К.Д. 
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Додаток Л 

Зразок оформлення списку використаних джерел згідно ДСТУ 8302:2015 ”Ін-

формація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання ” (за алфавітним порядком) 
______________________________________________________________________________ 
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Примітка: Відомості у списку використаних джерел розміщують в алфавітно-

му порядку або за порядком згадування у тексті мовою оригіналу 
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Додаток М 

Орієнтовний зміст випускних робіт за окремими темами: 

_______________________________________________________ 

 
Тема: „Облік основних засобів (назва підприємства)” 
              

Вступ 

1. Економічна сутність обліку основних засобів  

1.1. Економічна сутність, склад, класифікація та методи оцінки основних за-

собів 

1.2. Методологія бухгалтерського фінансового обліку основних засобів за 

національними стандартами  

1.2.1. Облік надходження основних засобів 

1.2.2. Облік зносу (амортизації) основних засобів 

1.2.3. Облік вибуття основних засобів 

1.2.4. Переоцінка основних засобів і відображення її наслідків в обліку 

1.2.5. Інвентаризація основних засобів 

1.2.6. Облік ремонту основних засобів 

1.2.7. Облік фінансового та операційного лізингу 

   1.3. Внутрішньогосподарський контроль операцій з основними засобами 

2. Економічний аналіз діяльності підприємства та використання основних  

     засобів 

    2.1. Техніко-економічна характеристика підприємства 

    2.2. Економічний аналіз складу, руху, стану та ефективності викорис- 

            тання основних засобів 

3. Організація бухгалтерського обліку основних засобів на підприємстві 

    3.1. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

3.1.1. Характеристика бухгалтерської служби підприємства 

            3.1.2. Форма бухгалтерського обліку та облікова політика підприємства, 

                       комп’ютерна обробка облікової інформації  

     3.2. Організація на підприємстві обліку операцій з основними засобами 

            3.2.1. Організація обліку надходження основних засобів 

            3.2.2. Організація обліку зносу (амортизації) основних засобів 

            3.2.3. Організація обліку вибуття основних засобів 

            3.2.4. Організація обліку ремонтів та модернізації основних засобів 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки 

 
Тема: „Облік виробничих запасів (назва підприємства)” 
              

Вступ 

1. Економічна сутність обліку виробничих запасів  

1.1. Економічна сутність, склад і характеристика виробничих запасів підпри-

ємств, їх класифікація та оцінка 



 28 

1.2. Методологія бухгалтерського фінансового обліку виробничих запасів за 

національними стандартами 

1.2.1. Документальне оформлення надходження та вибуття виробничих 

запасів. Загальна схема документообігу 

1.2.2. Облік виробничих запасів на складі 

1.2.3. Методи визначення фактичної собівартості матеріальних ціннос-

тей 

1.2.4. Синтетичний та аналітичний облік надходження і вибуття вироб-

ничих запасів 

1.2.5. Особливості обліку окремих елементів виробничих запасів 

1.2.6. Інвентаризація виробничих запасів та облік  її результатів 

1.3. Внутрішньогосподарський контроль збереження та руху запасів на підп-

риємстві  

2. Економічний аналіз діяльності підприємства та використання  

    виробничих запасів 

    2.1. Техніко-економічна характеристика підприємства 

    2.2. Економічний аналіз складу, руху та ефективності використання  

                     виробничих запасів 

3. Організація бухгалтерського обліку виробничих запасів на підприємстві 

    3.1. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

            3.1.1. Характеристика бухгалтерської служби підприємства 

            3.1.2. Форма бухгалтерського обліку та облікова політика підприємства, 

                       комп’ютерна обробка облікової інформації  

     3.2. Організація на підприємстві обліку операцій з основними засобами 

          3.2.1. Облік надходження та передачі у виробництво виробничих               

                    запасів. Загальна схема документообігу 

3.2.2. Облік виробничих запасів на складі 

3.2.3. Методи визначення фактичної собівартості матеріальних ціннос-

тей 

3.2.4. Синтетичний та аналітичний облік надходження і вибуття вироб-

ничих запасів 

3.2.5. Особливості обліку окремих елементів виробничих запасів 

3.2.6. Інвентаризація виробничих запасів та облік  її результатів 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки. 

 
Тема: „Облік розрахунків з персоналом підприємства” (назва підпри-

ємства) 
 

Вступ 

1. Економічна сутність оплати праці та методологія обліку оплати праці та роз-

рахунків з персоналом підприємства 

1.1. Економічна сутність оплати праці та нормативні джерела її нарахування  
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1.2. Характеристика форм оплати праці. Порядок визначення фонду оплати 

праці 

1.3. Методологія бухгалтерського фінансового обліку витрат і оплати праці 

та розрахунків з персоналом підприємства 

1.3.1. Облік витрат праці, використання робочого часу та виробітку 

1.3.2. Синтетичний і аналітичний облік заробітної плати  

1.3.3. Оподаткування заробітної плати 

1.3.4. Індексація заробітної плати  

1.3.5. Бухгалтерський облік розрахунків з персоналом підприємства 

    1.4. Внутрішньогосподарський контроль розрахунків з персоналом 

2. Економічний аналіз діяльності підприємства, використання праці та її оплати 

    2.1. Техніко-економічна характеристика підприємства 

    2.2. Економічний аналіз складу, руху та ефективності використання  

                     трудових ресурсів та оплати праці 

3. Організація бухгалтерського обліку оплати праці та розрахунків з персона- 

    лом підприємства  

    3.1. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві 

            3.1.1. Характеристика бухгалтерської служби підприємства 

            3.1.2. Форма бухгалтерського обліку та облікова політика підприємства,                               

                      комп’ютерна обробка облікової інформації  

     3.2. Організація на підприємстві обліку операцій з оплати праці та розрахун-  

             ків з персоналом  

3.2.1. Синтетичний і аналітичний облік заробітної плати  

3.2.2. Оподаткування заробітної плати 

3.2.3. Індексація заробітної плати  

3.2.4. Бухгалтерський облік розрахунків з оплати праці з робітниками і 

службовцями 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки. 
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Додаток Н 

Орієнтовні плани теоретичних розділів випускних робіт за окремими темами: 
____________________________________________________________ 

 

Тема: «Облік витрат на виробництво та собівартість готової проду-

кції  підприємства» 
 

1. Економічна сутність собівартості продукції, значення її зниження та методо-

логія обліку витрат на виробництво  

   1.1. Економічна сутність собівартості продукції 

1.1.1. Сутність і склад собівартості продукції  

1.1.2. Групування витрат на виробництво продукції за економічними    

          елементами 

1.1.3. Групування витрат на виробництво продукції за калькуляційними    

          статтями. Методи калькулювання собівартості продукції 

1.1.4. Економічне значення зниження собівартості продукції 

   1.2. Методологія обліку витрат на виробництво продукції 

1.2.1. Облік витрат на виробництво та собівартості продукції в системі    

          рахунків бухгалтерського обліку 

1.2.2. Облік прямих витрат основного і допоміжного виробництв 

1.2.3. Облік  та розподіл загальновиробничих витрат. Формування вироб-   

          ничої собівартості продукції 

1.2.4. Облік витрат періоду 

   1.3. Організація та методологія внутрішньогосподарського контролю витрат 
 

Тема: „Облік готової продукції  та їх реалізації”                    
 

1. Економічна сутність продукції підприємства та методологія її обліку 

1.1. Економічна сутність продукції підприємства  

       1.1.1. Характеристика продукції підприємства 

       1.1.2. Показники обсягу продукції  

1.2. Методологія бухгалтерського обліку продукції (товарів, робіт, послуг)” 

1.2.1. Облік готової продукції на складі 

1.2.2. Формування собівартості готової продукції 

1.2.3. Особливості організації процесу реалізації готової продукції за до 

говорами купівлі-продажу, товарообмінними, комісійними, експо-

ртними та іншими договорами 

1.2.4. Характеристика первинних та зведених документів з обліку реалі-

зованої продукції. Загальна схема документообігу 

1.2.5. Синтетичний та аналітичний облік реалізації готової продукції за 

національними стандартами бухгалтерського обліку 

1.3. Організація внутрішньогосподарського контролю готової продукції та її ре-

алізації 
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Тема: „Облік фінансових результатів діяльності підприємства” 
 

1. Економічна сутність і значення фінансових результатів діяльності підприємс-

тва та методологія їх обліку 

1.1. Характеристика і склад фінансових результатів від усіх видів діяльності 

підприємства 

1.2. Облік доходів, витрат і фінансових результатів діяльності за рахунками 

класу 7 

1.2.1. Облік доходів і витрат від основної операційної діяльності.  

1.2.2. Облік інших операційних доходів і витрат. Визначення фінансово-

го результату від операційної діяльності 

1.2.3. Облік доходів і витрат від участі в капіталі 

1.2.4. Облік інших фінансових доходів і витрат. Визначення фінансового 

результату від фінансових операцій 

1.2.5. Облік інших доходів і витрат та фінансового результату від іншої 

звичайної діяльності 

1.2.6. Облік надзвичайних доходів і витрат та фінансового результату від 

надзвичайних подій 

1.3. Внутрішньогосподарський контроль фінансових результатів діяльності під-

приємства 
 

Тема: „Укладання фінансової звітності та її використання в системі 

             управління підприємством” 
 

1. Роль фінансової звітності як інформації для прийняття управлінських рішень   

    та методичні аспекти її складання 

1.1. Користувачі фінансової звітності 

1.2. Методологія складання фінансової звітності відповідно до національних 

та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 

1.2.1. Склад і структура „Балансу”  

1.2.2. Склад і структура „Звіту про фінансові результати” 

1.2.3. Склад і структура „Звіту про рух грошових коштів” 

1.2.4. Склад і структура „Звіту про власний капітал” 

1.2.5. Склад і структура „Приміток до річної фінансової звітності» 

1.2.6. Склад і структура «Інформації за сегментами» 

1.3. Зіставлення даних фінансових звітів 

1.4. Подання фінансової звітності. Консолідована фінансова звітність 

1.5. Виправлення помилок у фінансових звітах 

1.6. Використання фінансової звітності  та в системі управління підприємст-

вом 

1.7. Внутрішньогосподарський контроль достовірності звітної інформації 
 

Тема: „Облік розрахунків з бюджетом по податку на прибуток”   
 

1. Економічна сутність податку на прибуток та методологія його обліку  

1.1. Економічна сутність і значення податку на прибуток підприємства 
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1.2. Нормативно-правова основа розрахунку податку на прибуток 

1.3. Методологія обліку розрахунків підприємства з податку на прибуток 

1.3.1. Облік валових доходів 

1.3.2. Облік валових витрат 

1.3.3. Облік податкової амортизації 

1.3.4. Розрахунок бази оподаткування та податку на прибуток 

1.4. Порядок укладання та подання податкової звітності з податку на  

       Прибуток 

1.5. Внутрішньогосподарський контроль стану розрахунків з бюджетом 

\\ 

 

 

 

******* 
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